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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE, REALIZADA AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO.       
Às vinte horas do dia três do mês de novembro do ano dois mil e vinte, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência da vice-presidente, vereadora Mariangela Ferraz Mussolini, secretariada pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Silvio Delfino, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Artur Ernesto Henrique, Fernando José Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Paulo Henrique Ignácio Pereira e Rogério Alves Mazzonetto.  Aberta a sessão, a presidente comunicou que o vereador Carlos Renato Serotine - Tota -, presidente da Casa, não se achava presente à sessão em razão de problemas de saúde, ao qual desejava pronto restabelecimento. Solicitou então ao vereador Engenheiro Nasser que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, a presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 32ª (trigésima segunda) sessão ordinária do ano 2020, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Consultou então os edis sobre a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente da pauta. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro; da Secretaria da Justiça e Cidadania do Governo do Estado de SP; da APAE de Bebedouro; do vereador Artur Henrique (2 ofícios); do vereador Prof. Jorge Cardoso; do vereador Chanel; do vereador Juliano Cesar; da vereadora Mariangela Mussolini; do vereador Engenheiro Nasser; do vereador Rogerio Mazzonetto; do vereador Silvinho do Pão de Queijo. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - do Gabinete da Subsecretaria de Relacionamento com Municípios ao vereador Paulo Bola. OFÍCIOS ENVIADOS AO DEPARTAMENTO LEGISLATIVO - do presidente Tota. PROJETOS - Emenda Modificativa n. 4 ao Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA -, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações. Emenda Modificativa n. 5 ao Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA -, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações. Emenda Modificativa n. 6 ao Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA -, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações. Emenda Modificativa n. 7 ao Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA -, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações. INDICAÇÕES - vereador Engenheiro Nasser - PDT - n. 568/2020 (reparos na iluminação de alguns postes da Rua Octávio Araújo Simões, Jardim De Lúcia, o que tem causado muita indignação nos munícipes, tendo em vista que a CIP vem há anos sendo cobrada em suas contas de energia); n. 569/2020 (recapeamento asfáltico da Alameda Thomas Heguedusch, especialmente em sua confluência com a Rua Carlos Busse Júnior, onde foi construída uma canaleta para o escoamento de águas, porém os serviços de recapeamento dessas ruas ainda não foram efetuados); n. 570/2020 (retirada da vegetação que brotou no meio-fio da pavimentação asfáltica da Rua Geracy Ferreira dos Santos, especialmente entre as ruas Pedro Lopes e Maurício Alves de Oliveira, Residencial Bebedouro, bem como a execução de serviços de reparos na infraestrutura); n. 571/2020 (serviços de tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Rua Antônio Tonelli, especialmente entre as ruas Pedro Lopes e Moacir Veloso, Residencial Bebedouro); vereador Paulo Bola - MDB - n. 566/2020 (construção de canaleta para escoamento de águas pluviais no cruzamento da Rua Antonio Rodrigues com a Rua Pedro Janini, Bom Retiro); n. 567/2020 (execução da operação tapa-buracos em toda a extensão da Viela 3 de Maio). Havendo concordância com a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente, a presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Engenheiro Nasser solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Proposta de Emenda à LOMB n. 01/2020, de sua autoria e dos vereadores Artur Henrique, Prof. Jorge Cardoso e Rogério Mazzonetto, bem como ao Projeto de Lei Complementar n. 07/2020, de sua autoria, ressaltando que, de acordo com o artigo 87 do RI, as Comissões Permanentes da Casa tinham quinze dias para exarar seus pareceres a proposituras que não se achavam em regime de urgência, prazo extrapolado havia muito tempo. Apelou à presidente para que cumprisse o Regimento Interno. Orientada pelo assistente jurídico da Casa, Dr. Antonio Salvatti, a presidente, que pretendia, em cumprimento ao Regimento Interno, submeter ao plenário os pedidos feitos pelo vereador Engenheiro Nasser, deixou de fazê-lo indeferindo os pedidos. Ato contínuo, passou à Palavra Livre no Expediente. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Engenheiro Nasser (6min52) e Juliano Cesar (13min53). Encerrada a Palavra Livre, a presidente passou à Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Paulo Bola (20min26) e Engenheiro Nasser (24min40). Encerrada a Explicação Pessoal, e nada havendo a tratar-se na Ordem do Dia, a presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 34ª (trigésima quarta) sessão ordinária do ano 2020, a realizar-se dia 9 de novembro, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 3 de novembro de 2020. 
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